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Praha: 4. 12. 2018 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 137348/2018/KUSK 

Spisová značka: SZ_137348/2018/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Tereza Fenclová/ l. 773 

Značka: OŽP/FeT 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 

prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), 

na základě provedeného zjišťovacího řízení  

 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„2 skladové objekty nových a zánovních vozů, předprodejní servis Přerost a Švorc – 

auto, s.r.o., Kněževes - 2018“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

 

Název záměru: „2 skladové objekty nových a zánovních vozů, předprodejní servis Přerost 

a Švorc – auto, s.r.o., Kněževes - 2018“ 

 

Zařazení podle přílohy č. 1:     

- kategorie II bod 106 „Výstavba skladových komplexů s celkovou zastavěnou plochou 

od stanoveného limitu“. Limit činí 10 tis. m2 

- kategorie II bod 109 „Parkoviště nebo garáže s kapacitou od stanoveného limitu 

parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.   Limit činí 500 míst. 

 

 

Oznamovatel:  Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Veleslavínská 48/38, Veleslavín, Praha 6, 162 00 

Best Development Prague  s.r.o., Terronská 727/7, Praha 6, 160 00 

IČO oznamovatele: Přerost a Švorc – auto, s.r.o., 63073188 

          Best Development Prague s.r.o., 27660044  
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Zpracovatel oznámení: Ing. Eugenie Hanzlíčková, Nad Cihelnou 14, Praha 4, 147 00 (držitel 

autorizace MŽP dle § 19 zákona) 

Kapacita (rozsah) záměru:  

 

Zastavěná plocha objektu skladu A s TS a ČSPHM 7 253 m2 

Zastavěná plocha objektu skladu B    2 938 m2 

  

Počet vozidel skladovaných v objektu A  750 stání 

Stání na střeše objektu             + 150 stání 

Počet vozidel skladovaných v objektu B    440 stání 

Stání na střeše objektu B     + 110 stání 

Celkem maximálně            1 450 stání 

 

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec: Kněževes 

   k. ú.: Kněževes u Prahy  

 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 
Navržené 2 skladové objekty budou sloužit k uskladnění nových a zánovních vozů 

a k předprodejnímu servisu autosalonu Přerost a Švorc – auto, s.r.o. Součástí objektů bude 

myčka, trafostanice, čerpací stanice pohonných hmot, obslužná komunikace, cyklostezka 

s veřejným osvětlením. Řešené území je dnes nezastavěné, dle ÚP ve funkční ploše VS2 – 

výroba a sklady. Plocha navazuje na areál 3 skladových hal TC Park Property IV, dříve Prague 

Airport Logistic Park, které jsou v území dominantní (3 objekty - každý o délce 360 m a šířce 

50 m). Na západě je nezastavitelný obecní pozemek, který má být změněn ve veřejnou zeleň 

(PB2). Na východě se v ploše VS2 nachází dosud zemědělsky obhospodařovaná orná půda.   

Území pro novostavbu skladu A je svažité, lemováno funkční plochou dle ÚPn obce ZK3, 

zeleň krajinná, dnes je z části obdělávána, z části představuje trvalý travní porost s náletovou 

zelení, převážně skupinami křovin.  

Území pro stavbu objektu B skladu je také svažité k severu a východu, tvoří je celá parcela 

č. 130, plně v ploše VS2. Jde o zemědělskou půdu, určenou ÚPn k výstavbě příslušné funkce. 

Sklady nových a zánovních vozidel budou napojeny na východně procházející ulici. Severně 

od řešeného území se nachází Čermákův rybník (tzv. Čermačka) na Únětickém potoku. 

Navrhovaný parkovací dům je situován na katastrálním území Kněževes u Prahy, v prostoru 

mezi ulicemi Na Hlavní silnici a Na Staré silnici. Ulice Na Hlavní silnici a Na staré silnici jsou 

místní komunikace s funkcí obslužnou. Parkovací dům se nachází v poměrně výhodné 

komunikační poloze, ve velmi krátké vazbě na dálnici D7. 

Z hlediska dopravního se předpokládá, že nedojde vlivem k výraznému nárůstu související 

dopravy na okolních komunikacích nad v současné době schválený stav. Hlavními 

očekávanými vlivy záměru na okolní životní prostředí bude vliv hluku a emisí v souvislosti 

s dopravou. 

Možnost kumulace vlivů záměru s jinými vlivy okolních aktivit se nepředpokládá. 

 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Jedná se o novostavbu na zelené louce, v ploše VS2 určené pro tyto aktivity a příjezdovou 

komunikaci. Jako součást akce – kompenzace obci Kněževes za uzavření Smlouvy o právu 

provedení stavby, služebnost pro uložení přípojek inženýrských sítí a připojení na splaškovou 

kanalizaci - bude provedena cyklostezka s VO a ozelenění ploch ZK3 a PB2 (dle Smlouvy 

o spolupráci s obcí). Výstavba nevyžaduje žádné demolice, z části jen odstranění náletové 

zeleně. Řešené území, na které bude umístěn záměr, tvoří parcely č. 97/15 a 160/15 pro vlastní 
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objekt skladu A s manipulační plochou před objektem a zelení na severu, částečně i v ploše 

ZK3, parcely č. 160/24 a 27 z části pro areálovou komunikaci a z části pro zeleň, a parcely 

č. 160/23, 160/26 a st. 413 z části pro areálovou zeleň a zeleň na ploše ZK3. Na parcele č. 130 

je navržen druhý objekt skladu – B. Celkově v ploše VS2 činí v rámci hranice projektu 

zastavěná plocha skladovým objektem a zpevněnými komunikacemi 13 608 m2, což je 

55,36 % z 24 579 m2 v ploše VS2. Je tak dodržena podmínka limitu zastavěných a zpevněných 

ploch max. 60 %, přičemž min. 40% plochy, tj. 10 971 m2 areálu bude tvořit zeleň vsakující 

dešťovou vodu. 

Účelem stavby je skladování nových a zánovních vozidel, jejich příprava – dekonzervace, 

mytí a seřízení před prodejem, výměna pneumatik dle sezóny, opravy ev. poškozených 

vozidel: klempírna a lakovna, školení a předávání fleetových vozidel firemním zákazníkům.  

Skladový objekt A a B bude sloužit pro uskladnění a přípravu vozidel pro další prodej 

v prodejnách fy Přerost a Švorc - auto na území Prahy. Jedná se v obou případech 

o čtyřpodlažní objekt s částečně zakrytou a využitou střechou. 

Budova A má rozměry cca 108 x 66 m a maximální kapacitu 900 skladovaných vozidel. 

U skladového objektu A je snížen vjezd do 1.PP o 3,9 m, který ze severní strany zcela 

a ze západní a východní strany částečně vystupuje na terén. V tomto podlaží je umístěna 

tunelová myčka automobilů a tři mechanické dílny s hevery na přípravu vozidel k prodeji, 

lakovna (se 2 moderními boxy a 2 pracovišti na lakování dílů) a klempírna (5 - 6 pracovišť) 

na poškozená vozidla. Je zde pracoviště s heverem pro výměnu pneumatik u expedovaných 

vozidel dle zimní/letní sezóny. Dílny jsou doplněny příručními sklady.   

Fotovoltaické panely, pro účely vlastní spotřeby skladu vozidel a dobíjení elektrovozů, budou 

umístěny na ploše střechy.   

Objekt je v prostoru skladování otevřený – s přirozeným příčným provětráním, 1. NP 

je částečně odvětráno komínovým efektem s průduchy do horních podlaží. Pracoviště dílen 

jsou umístěna u fasády a dosvětlena třemi světlíky nad střechu. Osvětlení bude smíšené. 

Větrání skladu bude nucené, aby nedošlo k ev. ovlivnění okolí možným hlukem. Odtah bude 

vyveden nad střechu. Z prostoru myčky a čištění bude odvětrání vlhkosti vedeno do fasády, 

bude zde centrální vysavač.  

Voda pro technologické účely bude využívat hrubě předčištěnou srážkovou vodu z retenční 

jímky pod objektem.  

Soubor místností vedení objektu (5 pracovníků) a soc. hygienické zázemí pro 20 mechaniků 

jsou umístěny u severní fasády. V 1. NP je denní místnost pro techniky a řidiče nabízející 

a převážející vozidla připravená k prodeji do prodejen nebo zákazníkům, ve 2. NP je 

ve východním průčelí umístěna přes dvě podlaží vysoká předváděcí a přednášková místnost se 

zázemím.   

Budova má max. kapacitu 900 skladovaných vozidel, v přízemí jsou to převážně větší a vyšší 

dodávkové automobily, v běžných podlažích osobní. Kapacita jednotlivých podlaží činí: 

47 + 176 + 260 + 267 vozidel, celkem 750 vozidel + 150 stání na střeše.  

Architektonické řešení je střídmé, přiznávající montovaný železobetonový skelet 

se zavěšenými železobetonovými parapety a stěnovými panely. Pouze vytápěné prostory 

budou zevnitř teplotně izolovány, předváděcí místnost je obložena bílými pásy Alucobondu.  

Severní a západní fasáda bude pokryta treláží z žárově pozinkovaných kari sítí a popnuta 

zelení dle sadové úpravy.  

Objekt B má rozměry cca 45 x 65 m, čtyři podlaží, z nichž jedno je v důsledku svažitého 

terénu suterénem, s kapacitou 550 skladovaných vozidel. Architektonické řešení bude 

obdobné jako u objektu A. Z hlediska funkčního se jedná o skladový objekt s předprodejním 

servisem a opravami zánovních vozů, s administrativním a sociálně-hygienickým zázemím 

personálu.    

Všechny funkce jsou ve funkční ploše možné v hlavním a přípustném využití – jde o funkce 

skladování a služby s doprovodnou administrativou. 

Plocha zastavěná skladovým objektem s TS a areálovou ČSPHM ve funkční ploše VS 2 činí 

dle návrhu 7 253 m2 + 2 938 m2 = 10 191 m2, což představuje 15,85% z celkové funkční 

plochy 6,43 ha. Zpevněná plocha komunikace, chodníků před objektem a vstupu do skladu B 
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– ležící pouze v ploše VS2 - činí 3 417 m2 (2929+270+218 m2), tedy celková zastavěná 

a zpevněná plocha činí 13 608 m2.  

Celkově v ploše VS2 tvoří zastavěná plocha skladovým objektem a zpevněnými 

komunikacemi 13 608 m2, což je 55,36% z celkových 24 579 m2 záměru ležícího v ploše VS2. 

Je tak dodržena podmínka limitu 60 % zastavěných a zpevněných ploch.  

Výška obou objektů vztažená vůči okolnímu terénu dosahuje vždy max. 12 m. S ohledem 

na stoupající terén, je v jižní části navrženo kryté stání pro 150 vozidel na ploše střechy 

objektu A a cca 45 na střeše objektu B, s neprůhledným ohrazením od severu a západu, tedy 

od obce, aby světla pojíždějících vozidel nesvítila směrem k obytné výstavbě. Nad rovinu 

střechy na úrovni + 12 m nad terénem na severu vystupují technologické prvky VZT, komín 

plynové kotelny a ev. fotovoltaické panely, pokud budou na střeše budovy umístěny. 

Objekt bude napojen na obecní vodovod. Pro technologické potřeby bude v objektu 

instalována tunelová myčka s recirkulací vody. K mytí vozů bude používána převážně dešťová 

voda, shromažďovaná v podzemní dešťové jímce, s hrubým předčištěním a cca 20% 

doplňováním objemu vody pro mytí vozidel. Objem spotřebované vody bude záviset na počtu 

umytých vozidel dle potřeby provozovatele (myčka bude sloužit pro dekonzervaci nových 

vozidel a mytí zánovních vozidel před expedicí do prodeje). Předpokládaná maximální roční 

spotřeba vody je cca 860 m3.  

Zařízení požární bezpečnosti objektu budou připojena ze samostatného odběru a pro zajištěné 

napětí bude instalován náhradní zdroj UPS. 

Voda pro technologické účely bude využívat hrubě předčištěnou srážkovou vodu z retenční 

jímky pod objektem A. Přebytek vody z retenční jímky bude odpouštěn do systému rybníků. 

Inženýrské sítě jsou v území k dispozici, objekt bude napojen na splaškovou obecní 

kanalizaci, vodovod, plynovod a uživatelská TS na VN kabel.  Fotovoltaické panely o dosud 

nespecifikovaném výkonu a typu, budou umístěny na ploše střechy, pokud se v průběhu 

projektování podaří ujasnit ekonomické parametry celé operace. Objekt bude napojen na STL 

rozvod plynu. Plyn bude použit pro vytápění objektu a lakovnu. Dopravní obsluha bude 

zajištěna příjezdovou dvoupruhovou komunikací o šířce 7 m severně, od které bude provedena 

3 m široká cyklostezka/pěší komunikace vedoucí až do obce.  

 

Navrhovaný parkovací dům je situován na katastrálním území Kněževes u Prahy, v prostoru 

mezi ulicemi Na Hlavní silnici a Na Staré silnici, jižně od místního rybníka. Ulice Na Hlavní 

silnici a Na staré silnici jsou místní komunikace s funkcí obslužnou. Z hlediska širších 

dopravních vztahů se parkovací dům nachází v poměrně výhodné komunikační poloze, 

ve vazbě na dálnici D7. 

 

Látky závadné vodám ve smyslu zákona o vodách budou charakterem odpovídat probíhající 

činnosti - servisu (myčka aut, lakovna), ČSPHM, doprava, parkování. 

Doprava - persistentní minerální oleje a persistentní uhlovodíky ropného původu (pohonné 

hmoty), lakování - persistentní syntetické látky, které se mohou vznášet, zůstávat v suspenzi 

nebo klesnout ke dnu a které mohou zasahovat do jakéhokoliv užívání vod (nátěrové hmoty), 

mytí aut - persistentní syntetické látky, které se mohou vznášet, zůstávat v suspenzi nebo 

klesnout ke dnu a které mohou zasahovat do jakéhokoliv užívání vod (nátěrové hmoty), 

ČSPHM - persistentní minerální oleje a persistentní uhlovodíky ropného původu (pohonné 

hmoty), trafostanice uživatelská 2 x 630 kVA - persistentní minerální oleje a persistentní 

uhlovodíky ropného původu. 

Servisní činnost (lakování, myčka) probíhá v prostorách zabezpečených před úniky látek 

závadných vodám dle požadavků příslušné legislativy, práce provádějí proškolení odborníci v 

oboru. Doprava bude probíhat po rekonstruované veřejné komunikaci. Provoz ČSPHM bude 

probíhat podle schváleného provozního řádu stanice. Trafostanice uživatelská 2 x 630 kVA by 

mohla být zdrojem úniku závadných látek jen v případě havárie, bude však obsluhována  

firmou. Případné odpady, které budou vznikat při jejich činnosti,  budou profesně odstraněny. 
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Během výstavby samotného záměru, při terénních úpravách, budou vznikat odpady e. č. 20 02 

02 – zemina a kameny. Bilance zemních prací, požadavky na přísun a deponie zemin - bude 

doplněno v dalších stupních projektové dokumentace. 

 

Dle Dendrologického průzkumu (JENA - firma služeb) bylo v řešeném území 

zinventarizováno celkem 14 dřevin a porostů, z nichž č. 4-12 se nacházejí v místě plánované 

stavby, ty budou odstraněny. Jedná se o 5 nadlimitních zapojených porostů s celkovou 

výměrou 4 099 m2, dva podlimitní stromy (obvody kmenů 42 a 51 cm), 1 podlimitní solitérní 

keř (výměra 2 m2) a jednu podlimitní skupinku keřů (výměra 8 m2). Bude požádáno o souhlas 

s odstraněním u nadlimitních prvků. Dřeviny č. 1-3, 13 a 14 se nacházejí vně záboru stavby a 

budou zachovány a při stavbě dle potřeby ochráněny dle ČSN 83 9061. Odpad bude zařazen 

pod e. č. 20 02 01 – biologicky rozložitelný odpad.  

 

U objektu A (sklad vozidel, servis, tunelová myčka s ČOV) budou vznikat komunální odpady 

jinak blíže neurčené (20 03 99) a kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod 

obsahující nebezpečné látky (19 08 13).   

 

V objektu B (sklad vozidel) bude vznikat pouze odpad komunální (20 03 99). U lakovny bude 

produkce odpadů e. č. 08 01 11 - odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo 

jiné nebezpečné látky a e. č. 08 01 12 – jiné odpadní barvy a laky, které nejsou uvedeny pod e. 

č. 08 01 11. U trafostanice 2 x 630 kVA budou vznikat odpady e. č. 13 03 08 – syntetické 

izolační a teplonosné oleje N.  

 

U ČS PHM o kapacitě 20 m3 BA+NM + AdBlue budou vznikat kaly ze dna nádrží na ropné 

látky (vznik při odkalování nádrže na naftu) (05 01 03), syntetické motorové, převodové a 

mazací oleje (13 02 06), snadno biologický rozložitelné motorové, převodové a mazací oleje 

(13 02 07), jiné motorové, převodové a mazací oleje, motorový benzín (13 07 02), jiná paliva 

(včetně směsí) (13 07 03), obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 

látkami znečištěné (15 01 10), absorpční činidla filtrační materiály (včetně olejových filtrů 

jinak blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

(15 02 02), komunální odpady jinak blíže neurčené (20 03 99). 

Během provozu bude vznikat s nízkou četností jen omezená škála odpadů. Odpad e. č. 05 01 

03 odstraní oprávněná organizace, nebude se v prostoru ČS PHM vůbec skladovat. Odpad e. č. 

15 02 02 bude vznikat výjimečně, v prostoru ČS PHM bude označená nádoba na tento odpad.   

 

Retenční nádrž pod objektem A s přepadem do vodoteče bude produkovat odpady pod 

evidenčním číslem 19 08 02 – odpady z lapáků písku. 

 

Odpady budou předávány oprávněným osobám (firmám), v rámci aktuální legislativy 

nakládání s odpady na provozovně.  

Odpad bude důsledně tříděn a předán k odstranění oprávněné organizaci. 

 

Plocha ZK3 na obecních parcelách č. 160/23 a 97/16 a na soukromé parc.č. 97/15 bude 

osazena zelení dle projektu Sadových úprav JENA – zelená architektura, který je součástí 

projektové dokumentace. 

Jako další kompenzace pro obec bude vysazena zeleň na ploše parc.č. 160/5, funkční plocha 

BP2. Společně s ozeleněním severní a západní fasády novostavby popínavou zelení tak dojde 

k odclonění objektu od obce. 

Části pozemků parc. č. 97/15, 160/23 a 160/26 jsou vymezeny v územním plánu jako krajinná 

zeleň ZK3. V místě zaústění navrhované příjezdové komunikace na ulici Na Staré silnici 

se nachází dle platného územního plánu obce Kněževes lokální biokoridor LBK 24 (součást 

územního systému ekologické stability). 

Území leží v OP Letiště Václava Havla Praha. Podél západní hranice vedou přípojky 

inženýrských sítí TC Park s jejich OP, která nezasahují na řešený pozemek. Od severu k jihu 

je veden územím VN kabel 22 kV. 
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Pro výstavbu na pozemcích parc. č. 160/23, 160/24 a 160/16, které jsou ve vlastnictví obce 

Kněževes, je uzavřena Smlouva o právu provést stavbu, tedy bude vydáno Společné povolení 

na celý areál v ploše VS2 i ZK3 tak, že stavební úřad bude mít jistotu nezastavitelnosti 

min. 40% plochy v VS2. Po dokončení stavby budou provedeny úpravy hranic parcel tak, 

aby obec byla vlastníkem cyklostezky i zeleně mimo areál. 

 

 

ODŮVODNĚNÍ 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil 

při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 17. 10. 2018 oznámení záměru „2 skladové 

objekty nových a zánovních vozů, předprodejní servis Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Kněževes 

- 2018“ v k. ú. Kněževes u Prahy, zpracované dle přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. 

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno 

k vyjádření dotčeným orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům a dalším 

subjektům. Informace o projednávání záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského 

kraje ode dne 26. 10. 2018 a na úřední desce obce Kněževes ode dne 29. 10. 2018 

a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2186 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Předmětem záměru jsou novostavby objektů A a B, které budou sloužit pro parkování, 

skladování vozidel firmy Přerost a Švorc – auto s.r.o. Záměr se nachází v k. ú. Kněževes 

u Prahy mezi ulicemi Na Hlavní silnici a Na Staré silnici. V objektech dále budou provozy 

služeb s návazností na prodej vozů, tedy jejich servis, myčka a dále příslušející prostory 

skladů, sociální a administrativní zázemí. Součástí objektů budou manipulační plochy 

a areálová čerpací stanice pohonných hmot a skladový objekt s trafostanicí. Součástí je i nová 

3 m široká cyklostezka, pěší cesta délky cca 445 m, od obce k příjezdové komunikaci. 

Skladové objekty A a B pojmou celkem 900 (A) + 550 (B), tedy celkem 1 450 osobních 

a užitkových vozů. Ke skladům povede zpevněná komunikace napojená na stávající účelovou 

komunikaci ke skladům TCP parku.  

 

Objekt bude napojen na obecní vodovod. Pro technologické potřeby bude v objektu 

instalována tunelová myčka s recirkulací vody. K mytí vozů bude používána převážně 

dešťová voda, shromažďovaná v podzemní dešťové jímce, s hrubým předčištěním a cca 

dvacetiprocentním doplňováním objemu vody pro mytí vozidel. Objem spotřebované vody 

bude záviset na počtu umytých vozidel dle potřeby provozovatele (myčka bude sloužit pro 

dekonzervaci nových vozidel a mytí zánovních vozidel před expedicí do prodeje). 

Pro provoz lakovny a ČS PHM bude potřeba nevýznamné množství vody.  

Technická voda je zajištěna z předčištěné dešťové vody jímané v podzemní retenční jímce 

o objemu 100 m3, z níž je přebytek vody odpouštěn přepadem do vodoteče.   

 

Předpokládaná roční spotřeba vody činí                cca 860 m3. 

Předpokládaná max. denní spotřeba vody objektu činí  cca 3,0 m3. 

Předpokládaná max. hodinová spotřeba vody objektu činí cca 446 litrů. 

Předpokládaná max. okamžitá spotřeba vody objektu činí cca 1,5 l.s-1. 

 

Splaškové vody budou vypouštěny do přípojky obecní kanalizace v objemu odpovídajícímu 

spotřebované pitné vodě mimo myčku – tedy cca 700 m3 ročně. Myčka s recirkulací mycí 

vody bude mít svoji ČOV a ev. odpadní vody z ní budou splňovat požadavky obecníhjo 

http://www.cenia.cz/eia%20pod%20kódem%20STC21
http://www.kr-stredocesky.cz/
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provozního řádu kanalizace. Garážová stání nebudou napojena na kanalizaci. Produkce 

splaškových vod je totožná se vstupy pitné vody. 

 

V rámci hydrogeologického posouzení (INGES s.r.o.) bylo vyhodnoceno, jaké množství vod 

ze zpevněných ploch bude možné zachycovat v retenčním objektu, popř. zda zachycené 

srážkové vody, spadlé na zpevněné plochy, mohou být likvidovány vsakem do podzemí. Podíl 

vod ze srážek, který se infiltruje do podzemí, se v daném prostředí běžně pohybuje kolem 

10%. Průsakem se v přírodních podmínkách tato část srážkových vod dostává do podzemí, 

kolem 25% se odpaří, většina vody ovšem odtéká po povrchu nebo ji spotřebují rostliny. 

Z výsledků srážkoměrných měření ČHMÚ ze stanice Hostivice vyplývá, že zde spadlo 

v průměru 576 mm srážek ročně. Podle dlouhodobých měření ve stanicích Praha – Břevnov 

a Praha - Klementinum spadlo nad 10 mm srážek v průměru v 11-12 dnech v běžném roce. 

Retenční objekt pro srážkové vody z haly A je vhodné vybudovat jako retenční nádrž s výše 

uvedenou akumulační kapacitou na přívalový déšť (103 m3 pro vlastní halu). U objektu musí 

být umožněn při extrémní srážce přetok vody na okolní terén, popř. přetokovou strouhu 

k vodnímu toku či rybníku. Ze zpevněných ploch komunikací vodu vsakovat. Z této 

skutečnosti je třeba vycházet při následných doporučeních. 

 

Hala B by v případě dohody měla retenční nádrž o objemu 50 m3 s regulovaným vypouštěním 

do vodoteče - přes DUN v majetku TCP Property IV, spolu s odtékající vodou z obslužné 

komunikace, v případě, že nedojde k dohodě, přepad z retenční nádrže do vsakovacích objektů 

přes komunikaci v ploše zeleně na pozemku parc. č. 160/27. Je třeba zvážit, zda vsakování 

vod nezpůsobí podmáčení okolí, a zohlednit skutečnost, že v nižších partiích terénu bude 

úroveň hladiny podzemní vody v menší hloubce pod terénem. Je vhodné likvidovat srážkové 

vody nesoustředně, např. do štěrkem vyplněných pásů podél cyklostezky, a z komunikace 

odvádět vody do dešťové kanalizace, resp. k rybníku. 

U vsakovacího objektu musí být umožněn při extrémní srážce přetok vody na okolní terén, 

popř. přetokovou strouhu k vodnímu toku či rybníku. 

Nadlimitní dešťové vody z komunikací se budou odvádět do veřejné dešťové kanalizace. 

Vliv záměru na povrchové a podzemní vody bude málo významný. 

 

Koeficient vsaku (ČSN 75 9010) byl vypočten pro interval 30. až 90. minuty měření nálevové 

zkoušky. Vychází 1,9.10-5 m/s. Horniny, ve svrchních partiích, jsou do hloubky cca 2,3 m 

středně propustné. Níže jsou slabě propustné, s omezenou schopností akumulovat srážkové 

vody. Vsakovací objekty je možné budovat jako vsakovací jámy nebo drény, jež budou 

schopné pojmout denně množství ve vyšších desítkách m3. Vsakovací objekt je třeba 

navrhovat především s ohledem na kubatury přívalového deště. Vsakovací objekty navrhnout 

a umístit na pozemku tak, aby nedošlo při zasakování k promáčení podzákladí objektu 

a případnému průniku vsakovaných vod pod objekt. 

 

Hluková studie byla vypracována Ing. Petrem Adamcem. Budova A má max. kapacitu celkem 

750 parkovacích stání vozidel + rezerva 150 stání na střeše. V přízemí jsou umístěna převážně 

větší parkovací stání pro dodávkové automobily, v dalších podlažích jsou parkovací stání pro 

osobní automobily. 

Předpokládá se provoz v jedné směně, 250 dnů/rok. 

Střecha má v průměru výšku 7,8 m nad terénem. Komíny a výduchy lakovny budou umístěny 

cca 1 m nad střechou. 

Osobní automobily budou do řešeného skladu a předprodejního servisu dováženy nákladními 

automobily. Exportovány již budou po vlastní ose samostatně. 

Skladový objekt B bude sloužit pro uskladnění a přípravu vozidel pro další prodej 

v showroomech fy Přerost a Švorc auto. Jedná se o čtyřpodlažní objekt s částečně zakrytou 

a využitou střechou, rozměrů 44 x 65,5 m. Celkem zde bude parkovat 550 OA. 
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Intenzity generované dopravy zadané pro výpočet hlukové studie: 

Sklad A: 

• 10 nákladních vozidel za den na příjezdu i odjezdu, tj. 20 jízd 

• 40 jízd osobních vozidel na odjezdu (z výroby)  

• 15 osobních vozidel zaměstnanců na příjezdu a odjezdu, tj. 30 jízd  

 

Sklad B: 

• 7 nákladních vozidel za den na příjezdu i odjezdu, tj. 14 jízd 

• 30 jízd osobních vozidel na odjezdu (z výroby)  

• 10 osobních vozidel zaměstnanců na příjezdu a odjezdu, tj. 20 jízd  

 

Celkově tedy záměr vygeneruje 34 jízd nákladních a 120 jízd osobních vozidel za den. 

 

Příjezd i odjezd osobních i nákladních vozidel bude realizován ulicí Na Staré silnici na sever 

na D7. Po dálnici je uvažováno 75 % jízd ve směru na Prahu a 25 % jízd ve směru na Slaný. 

Součástí projektu je mj. vybudování příjezdové komunikace, která bude účelovou 

komunikací. Délka navrhované komunikace je cca 294 m a šířka 7 m. Na ulici Na Staré silnici 

vznikne nová styková křižovatka. Od staničení 0,207 26 je součástí komunikace záliv široký 

3,00 m sloužící pro odstavení nákladních automobilů. Součástí komunikace bude stezka 

pro chodce a cyklisty o šířce 2,0 m.  

Podél východní fasády objektu bude vybudována komunikace, na niž budou přímo navázány 

vjezdy do objektu. Tato komunikace bude zároveň sloužit jako obratiště pro nákladní 

automobily a jako parkovací stání. 

 

K výpočtům hluku byl použit výpočtový program HLUK+. Byl zadán model místní situace 

tj. rozmístění jednotlivých objektů a zdrojů hluku. Ve zvolených výpočtových bodech 

u jednotlivých chráněných objektů byl proveden výpočet hluku. Výpočty byly provedeny 

pro denní dobu (v nočních hodinách nebude záměr provozován). 

Hlučnější provozy budou mít obvodový plášť – vzhledem k neprůzvučnosti prvků 

obvodového pláště objektu RW ≥ 32 dB a charakteru činnosti uvnitř těchto provozů (lakovna, 

pneuservis, servis), bude hladina hluku z činnosti uvnitř budovy vně obvodového pláště 

dostatečně utlumena. Vliv hluku na okolní prostředí se z vnitřních zdrojů prostřednictvím 

obvodového pláště (plošné zdroje hluku) proto platní jen omezeně. 

U nejzatíženějšího výpočtového bodu č. 5 je vliv provozu po komunikaci III. třídy dán 

ekvivalentní hodnotou akustického tlaku A LAeq,16h = 44,8 dB při hygienickém limitu 

LAeq,16h = 55 dB, a vliv dálnice D7 je LAeq,16h = 59,1 dB při hygienickém limitu 

LAeq,16h = 60 dB. Celkem je tedy vliv komunikací LAeq,16h = 59,2 dB. Po realizaci záměru 

dojde k lehkému navýšení o 0,2 dB na hodnotu LAeq,16h = 59,4 dB. 

 

Na základě provedených výpočtů lze konstatovat, že hluk ze záměru Sklad nových 

a zánovních vozidel a předprodejní servis Kněževes (objekty A a B) nebude představovat 

prokazatelný nárůst nad stávající stav. Nárůst u nejbližší obytné zástavby je teoretický 

a neprokazatelný. Vliv navrženého záměru na okolní obytnou zástavbu je mnohem nižší 

(cca o 10 dB) než stávající hlukové pozadí, má na hlučnost v lokalitě jen okrajový charakter.  

Vlivem realizace navrženého záměru nebude docházet k překračování příslušných 

hygienických limitů (55 dB resp. 60 dB den). U nejbližší obytné zástavby nebudou 

překračovány vzhledem k dennímu provozu objektů příslušné hygienické limity pro hlučnost 

provozoven (50/40 dB den/noc). Budou splněny příslušné hygienické limity pro dobu 

výstavby. Z hlediska venkovního prostředí nezpůsobí navržená zástavba zhoršení stávajícího 

stavu. 

 

Dle měření půdního vzduchu byla provedena klasifikace staveb. pozemku z hlediska 

pronikání radonu do objektu, ve smyslu zákona č. 307/2002 Sb. vyhláška SÚJB č. 307/2002 

Sb. o požadavcích na zajištění radiační ochrany a Kategorizace radonového rizika 

základových půd (Barnet at. al. ČGÚ Praha 1994). Dále pak novelizované metodiky 
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publikované v Doporučení SÚJB (Prouza Z.,1998)* – doporučení – Metodika pro stanovení 

radonového indexu pozemku SÚJB z března 2004 a března 2013. 

Celkem bylo při průzkumu provedeno 30 odběrů půdního vzduchu z plochy projektovaného 

objektu parkovacího domu v pravidelné síti. Charakteristická hodnota OAR radonu 

ve vzorcích půdního vzduchu (třetí kvartil) odpovídá pro převážně středně, místy až vysoce 

propustnou půdu střednímu radonového indexu. 

Stavební plocha spadá z hlediska rizika pronikání radonu z podloží do budov do kategorie 

středního radonového indexu, je nutné speciální opatření proti radonovým emanacím. Bude 

provedena izolace těžkým asfaltovým pásem s folií. 

 

Imisní a emisní situace v souvislosti se záměrem v Rozptylové studii byla zpracována 

RNDr. Marcelou Zambojovou v červnu 2018. Ve fázi výstavby lze očekávat především 

ovlivnění krátkodobých maximálních koncentrací částicemi suspendovaného prachu 

a částicemi oxidu dusičitého. Vzhledem ke složitosti a proměnlivosti fáze výstavby bývají 

případné výpočty imisních koncentrací pouze orientační. V období výstavby lze u podobných 

staveb očekávat relativně vysoké příspěvky k maximálním denním maximům PM10, které 

bývají počítány pro nejhorší místní rozptylové podmínky v nejintenzivnější fázi výstavby. 

Jedná se o píkové hodnoty, které odrážejí teoreticky nejhorší možnou situaci. Vypočteny 

bývají pro nejhorší fázi výstavby a nemusejí tak zároveň nastat za nejméně příznivých 

rozptylových podmínek a směru větru. Imisní příspěvek k maximálním imisím navíc nelze 

jednoduše sčítat s hodnotami předpokládaného imisního pozadí.  

Z hlediska ochrany ovzduší je třeba při přípravě a zakládání stavby, při provádění zemních 

prací a manipulaci se sypkými materiály minimalizovat vhodnými technickými 

a organizačními prostředky sekundární prašnost a její vliv na okolní životní prostředí. 

 

Novými zdroji emisí z provozu posuzovaných dvou skladů a předprodejního servisu budou  

technologické stacionární zdroje, spalovací plynové zdroje pro technologii i vytápění (objekt 

A) a generovaná automobilová doprava.  Objekt B bude sloužit pouze jako sklad, zdrojem 

emisí tak budou pouze výfukové plyny z parkujících vozidel. Parkovací stání v objektech 

budou větrána přirozeně otevřenými fasádami. 

Plynová energetická zařízení (plynová kotelna, plynové hořáky v lakovně) budou zdrojem 

emisí oxidů dusíku. Provoz lakovny bude zdrojem těkavých organických látek a tuhých 

znečišťujících látek (částice pigmentů), nepředpokládá se spotřeba organických rozpouštědel 

nad 0,6 t/rok. Zdrojem emisí těkavých organických látek bude dále také areálová čerpací 

stanice pohonných hmot. Myčka s ČOV  není vyjmenovaný zdroj znečištění ovzduší ve 

smyslu citovaného zákona. Z hlediska vlivu na veřejné zdraví lze řešený záměr označit za 

dobře přijatelný. 

K nejvýznamnějším škodlivinám, pro které je tato rozptylová studie řešena, patří oxidy 

dusíku, suspendované částice PM10 i PM2,5, benzen a benzo(a)pyren. Technologické zdroje 

budou dále zdrojem těkavých organických látek (VOC). Vzhledem k tomu, že pro těkavé 

organické látky není imisní limit stanoven, nebyly v rámci této studie hodnoty imisních 

příspěvků VOC počítány.  

Relativně nejvyšší hmotnostní tok budou mít oxidy dusíku, kterých bude emitováno 

v souvislosti se zamýšleným provozem nového skladu a předprodejního servisu cca 

180 kg/rok. Emise částic frakce PM10 z technologie lakování a z generované automobilové 

dopravy lze očekávat na úrovni 37 kg/rok. Emise benzenu a benzo(a)pyrenu obsažené 

ve výfukových plynech z automobilové dopravy lze označit za relativně velice nízké.  

Na základě mapy znečištění ovzduší popř. na základě výsledků imisních měření v ČR 

lze v řešené lokalitě očekávat plnění platných imisních limitů pro roční průměr oxidu 

dusičitého, částic PM10 i PM2,5 a benzenu. Také maximální hodinové imisní koncentrace NO2 

a maximální denní imisní koncentrace PM10 lze v řešené lokalitě očekávat na podlimitní 

úrovni. Nad hodnotou imisního limitu se pohybují pouze průměrné roční koncentrace 

benzo(a)pyrenu. Nejedná se však o lokální nepříznivou situaci, ale o realitu na značné části 

území ČR. 
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Z Rozptylové studie vyplývá, že realizace navrhovaných dvou objektů skladu 

a předprodejního servisu nezpůsobí překročení platných ročních imisních limitů pro oxid 

dusičitý, suspendované částice PM10 i PM2,5, a pro benzen. V imisním pozadí lze na základě 

mapy znečištění ovzduší zpracované pro pětileté klouzavé průměry očekávat spolehlivé plnění 

platných imisních limitů pro všechny tyto škodliviny. V imisním pozadí je překračován, stejně 

jako na řadě míst České republiky, imisní limit pro roční průměrnou koncentraci 

benzo(a)pyrenu. Imisní příspěvek samotného posuzovaného záměru se však pohybuje 

na řádové úrovni nejvýše desetin pikogramů, což je pod úrovní jednoho procenta limitu 

(setiny procenta platného limitu).  Příspěvky imisních koncentrací ze zdroje emisí v 

souvislosti s posuzovaným záměrem k maximálním krátkodobým a průměrným ročním 

imisním koncentracím modelovaných znečišťujících látek lze vzhledem k jejich výši, 

současnému znečištění ovzduší těmito škodlivinami v zájmové lokalitě a výši příslušných 

imisních limitů označit za nízké, které nezpůsobí překračování příslušných imisních limitů.  

 

Z výsledků Rozptylové studie bude imisní koncentrace srovnatelná se stanovenými imisními 

limity dle hygienických předpisů. Proto lze předpokládat, že se popisovaný záměr nebude 

projevovat ani zvýšeným výskytem pachových látek ve svém okolí. 

 

Záměr si vyžádá zábor zemědělské půdy. Realizací stavby nedojde k žádným terénním 

úpravám. Nebude ovlivněna stabilita půdy, stavební činnost ani provoz záměru nebude 

ohrožovat území erozí.                         

 

V místě uvažované výstavby se nenachází žádné architektonické ani historické památky, 

výskyt archeologických nalezišť není znám.  

Zájmové území se nenachází v ochranném pásmu, CHKO, CHOPAV, CHLÚ. Bezejmenná 

příjezdová komunikace k halám TCParku již dnes částečně zasahuje do lokálního biokoridoru 

LBK 24 – na parc. č. 160/10. Toto napojení v prostoru LBK 24 bylo nově potvrzeno OŽP 

MěÚ Černošice (12/2017). Na pozemku se nenachází ochranné pásmo povrchového zdroje 

pitné vody. 

Realizací záměru nebudou nijak dotčeny Evropsky významné lokality a Ptačí oblasti, 

které jsou součástí soustavy NATURA 2000. 

Vlivy na soustavu Natura 2000 - Příslušný orgán ochrany přírody a krajiny Krajského úřadu 

Středočeského kraje svým stanoviskem, č. j. 137348/2018/KUSK ze dne 1. 11. 2018 vyloučil 

významný vliv předloženého záměru samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo 

záměry na předmět ochrany nebo celistvosti evropsky významných lokalit nebo ptačích 

oblastí.  

Vzhledem k umístění a charakteru záměru nelze předpokládat přeshraniční vlivy tohoto 

záměru na sousední státy. 

Posouzení záměru bylo provedeno s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah 

činností souvisejících s jeho realizací a provozem. Z akceptovatelného závěru učiněného 

zpracovatelem oznámení vyplývá, že v oznámení byly identifikovány a kvantifikovány 

všechny podstatné předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit 

na jednotlivé složky životního prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru 

a kvantity bylo vyhodnoceno, že záměr nemůže mít významný negativní vliv na životní 

prostředí a veřejné zdraví. Současně se v průběhu zpracování oznámení nevyskytly takové 

nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly jednoznačnou specifikaci 

možných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.  

S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí 

a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených správních úřadů, 

které nepodaly žádný relevantní požadavek na další posuzování vlivů záměru dle zákona 

č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části. 
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2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření č. j. 152952/2018/KUSK ze dne 19. 11. 2018, 

Krajský úřad Středočeského kraje,   Odbor životního prostředí   a    zemědělství   –    vyjádření  

č. j. 152795/2018/KUSK ze dne 21. 11. 2018, 

Městský            úřad        Černošice, odbor životního prostředí -     vyjádření č. j. MUCE 

73577/2018 OŽP/L/Vys ze dne 27. 11. 2018, doručeno 27. 11. 2018, 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření 

č. j. ČIŽP/41/2018/12946 ze dne 6. 11. 2018, doručeno 7. 11. 2018, 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – vyjádření č.j. KHSSC 

57100/2018 ze dne 26. 11. 2018, doručeno 27. 11. 2018. 

  

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „2 skladové objekty nových a zánovních vozů, 

předprodejní servis Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Kněževes - 2018“ a nepožaduje další 

posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. za podmínky v oznámení navržených eliminačních 

opatření ke snížení negativních dopadů na životní prostředí v dané lokalitě.  

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů (Bc. A. Světlíková, l. 777)    

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán 

ochrany přírody podle ustanovení § 77a odst. 3 a následujících ustanovení zákona č. 114/1992 

Sb. o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) konstatuje, 

že z hlediska zvláště chráněných území v kategorii přírodní rezervace a přírodní památka 

a z hlediska regionálních a nadregionálních územních systémů ekologické stability nemáme 

žádných připomínek.  

Z hlediska zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů, na základě údajů zjištěných 

v nálezové databázi AOPK ČR, se v území navrhovaného záměru vyskytují křeček polní 

(Cricetus cricetus L.), otakárek ovocný, (Iphiclides podalirius L.) a ropucha obecná 

(Bufo bufo) – Čermákův rybník v těsné blízkosti navrhovaného záměru. Upozorňujeme Vás, 

že před vlastní realizací záměru je nutné zájmovou lokalitu prověřit z hlediska vyloučení 

či potvrzení výskytu zvláště chráněných druhů. Pokud bude výskyt zvláště chráněných druhů 

prokázán, je třeba dbát podmínek ochrany, které jsou uvedeny v ust. § 50 zákona. V případě 

kolize navrhovaného záměru s těmito druhy je nutné před realizací záměru nejprve požádat 

orgán ochrany přírody o udělení výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů dle ust. § 56 

zákona. 

Dále jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona, 

sdělujeme, že na území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje, v souladu 

s ust. § 45i zákona, lze vyloučit významný vliv předloženého záměru „2 skladové objekty 

nových a zánovních vozů, předprodejní servis Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Kněževes - 2018“, 
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kat. území Kněževes u Prahy, samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi, 

na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. Uvedená upozornění a doporučení budou 

oznamovatelem řešena v rámci další přípravy a povolování záměru. 

 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění 

pozdějších předpisů (Ing. N. M. Rašáková, l. 842) 

Dle předložené projektové dokumentace posuzovaný záměr vyžaduje trvalé zábory (parcelní 

čísla 97/15, 160/15,160/23,160/24, 160/26, 160/27 a 130 zařazené do I. a III. třídy ochrany) 

stávající na zemědělské půdy ze ZPF v celkovém rozsahu 3,0594 ha.  

Před vydáním územního rozhodnutí je nutné požádat orgán ochrany přírody, o souhlas k 

odnětí zemědělské půdy ze ZPF podle ustanovení § 9 odst. 8 zákona o ochraně ZPF 

prostřednictvím příslušného úřadu obce s rozšířenou působností a krajského úřadu (ustanovení 

§ 18 odst. 1 zákona o ochraně ZPF). 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. Uvedená upozornění a doporučení budou 

oznamovatelem řešena v rámci další přípravy a povolování záměru. 

 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

(Ing. P. Rousová, l. 781) 

Z předložené dokumentace (rozptylová studie) vyplývá, že zdrojem tepla pro vytápění 

a přípravu teplé vody bude plynová kotelna. Předpokládaný tepelný výkon kotelny se, 

v daném stupni projektové dokumentace, předpokládá do 0,5 MW. V případě, že jmenovitý 

tepelný příkon plánované plynové kotelny překročí 0,3 MW, upozorňujeme, že dojde 

ke vzniku vyjmenovaného stacionárního zdroje znečišťování ovzduší uvedeného v příloze č. 2 

zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

o ochraně ovzduší). Uvedená kotelna pak bude zařazena v souladu s kódem 1.1. Spalování 

paliv v kotlích o celkovém jmenovitém tepelném příkonu od více než 0,3 MW do 5 MW 

včetně přílohy č. 2 zákona o ochraně ovzduší a nikoli pod kódem 1.4., jak je uvedeno 

v oznámení o záměru. 

Podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona o ochraně o ovzduší vydává příslušný krajský úřad 

k těmto vyjmenovaným stacionárním zdrojům závazná stanoviska k umístění a k provedení 

stavby k řízením podle jiného právního předpisu (např. zákon č. 183/2006 Sb., stavební zákon) 

a dále povolení provozu. V případě, že jmenovitý tepelný příkon plánované plynové kotelny 

nepřekročí 0,3 MW, bude se jednat o nevyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší. 

Provozovatel nevyjmenovaných stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší je povinný 

požádat, v souladu s § 11 odst. 3 zákona o ochraně ovzduší, o vydání závazného stanoviska 

k umístění, provedení a užívání stavby stacionárního zdroje neuvedeného v příloze č. 2 zákona 

o ochraně ovzduší, příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností. 

Součástí provozu bude též lakovna, kde se předpokládají jen provozní opravy. Nepředpokládá 

se spotřeba organických rozpouštědel vyšší než 0,6 t/rok. V případě, kdy by celková 

projektovaná spotřeba organických rozpouštědel nedosahovala uvedených hodnot, bude se 

jednat o nevyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší. Provozovatel 

nevyjmenovaných stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší je povinný požádat, v souladu 

s § 11 odst. 3 zákona o ochraně ovzduší, o vydání závazného stanoviska k umístění, provedení 

a užívání stavby stacionárního zdroje neuvedeného v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší, 

příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností. Sdělujeme, že v případě, kdy celková 

projektovaná spotřeba organických rozpouštědel bude 0,6 t za rok nebo větší, bude lakovna, 
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v souladu s kódem 9.8. přílohy č. 2 zákona o ochraně ovzduší zařazena jako vyjmenovaný 

stacionární zdroj znečišťování ovzduší. Podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona o ochraně 

o ovzduší vydává příslušný krajský úřad k těmto vyjmenovaným stacionárním zdrojům 

závazná stanoviska k umístění a k provedení stavby k řízením podle jiného právního předpisu 

(např. zákon č. 183/2006 Sb., stavební zákon) a dále povolení provozu. 

Předložený záměr současně počítá s výstavbou areálové čerpací stanice pohonných hmot. 

Čerpací stanice jsou zařazeny v souladu s kódem 10.2. přílohy č. 2 zákona o ochraně ovzduší 

„Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování benzinu“ jako vyjmenovaný stacionární 

zdroj znečišťování ovzduší. Na provozovatele vyjmenovaného stacionárního zdroje 

znečišťování se vztahují stejné povinnosti, které jsou uvedeny v předchozích odstavcích. 

Objekt B bude sloužit pouze jako sklad, zdrojem emisí tak budou pouze výfukové plyny 

z parkujících vozidel. Parkovací stání v obou objektech budou větrány přirozeně, otevřenými 

fasádami. 

Osobní automobily budou do řešeného skladu a předprodejního servisu dováženy nákladními 

automobily, exportovány již budou samostatně, po vlastní ose. Realizací záměru dojde 

k navýšení dopravy v dotčené lokalitě. Předpokládaná bilance dopravy, při provozu záměru, 

je 120 průjezdů osobních automobilů za den a 34 průjezdů nákladních automobilů za den. 

Realizací záměru dojde ke zvýšení emisí, především z dopravy. 

Stavební činnost, která bude spojená s realizací záměru (zejména výkopové a stavební práce) 

a dále pojezdy nákladních automobilů a stavební mechanizace, může být výrazným zdrojem 

prašnosti, především tuhých znečišťujících látek (PM10 a PM2,5), proto je nutné při provádění 

stavebních činností uplatnit taková opatření, která povedou k jejímu omezení. Opatření jsou 

uvedená v Metodice pro stanovení opatření ke snížení vlivů stavební činnosti na imisní 

zatížení částicemi PM10. Realizace některých opatření, která jsou uvedená v této metodice, 

povede k omezení prašnosti v místě provádění stavby a tím dojde ke snížení vlivů záměru 

na kvalitu ovzduší v dotčené lokalitě.  

Jelikož realizací záměru dojde ke vzniku zpevněných ploch, které mohou být zdrojem 

prašnosti a dále k nárůstu osobní a nákladní dopravy, doporučuje Krajský úřad Středočeského 

kraje jako kompenzační opatření ke snížení negativního vlivu záměru na kvalitu ovzduší v této 

lokalitě výsadbu stromů a keřů. 

Předložená rozptylová studie, zpracovaná RNDr. Marcelou Zambojovou v červnu 2018, 

ve svém závěru konstatuje, že imisní příspěvky posuzovaného záměru k průměrným ročním 

koncentracím oxidu dusičitého, částic PM10 i PM2,5 a benzenu nezpůsobí v dotčené lokalitě 

překročení příslušných platných imisních limitů pro roční průměr těchto škodlivin. Dále uvádí, 

že s ohledem na zachování imisního pozadí lze předpokládat, že imisní příspěvky 

k hodinovým maximům NO2 a k denním maximům PM10 nezpůsobí, při provozu 

předkládaného záměru, překročení příslušných platných imisních limitů. Imisní příspěvek 

posuzovaného záměru k průměrným ročním koncentracím benzo(a)pyrenu se, dle výsledků 

předložené rozptylové studie, pohybuje na řádové úrovni nejvýše desetin pikogramů. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. Uvedená upozornění a doporučení budou 

oznamovatelem řešena v rámci další přípravy a povolování záměru. 

 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 

v platném znění (zákon o odpadech)    (Ing. J. Schovánek, l. 655) 

 

Vznikající odpady je původce povinen zařazovat podle vyhlášky č. 93/2016 Sb., o Katalogu 

odpadů. V souladu s touto vyhláškou se zařadí odpadní zeminy z fáze výstavby do skupiny 17 

Stavební a demoliční odpady, jmenovitě jako odpad 17 05 04 Zemina a kamení neuvedené 

pod číslem 17 05 03, nikoliv jako odpad 20 02 02 Zeminy a kameny. 
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V oznámení záměru je uvedeno, že budou při provozu objektu A, B a Areálové neveřejné 

ČS PHM vznikat odpady 20 03 99 Komunální odpady jinak blíže neurčené. Dle vyhlášky 

č. 93/2016 Sb. původce odpadů, který produkuje odpad podobný komunálnímu odpadu, 

vytřídí z tohoto odpadu jeho nebezpečné a využitelné složky, které zařadí do podskupiny 

odpadů 20 01, případně do podskupiny 15 01, a zbylou směs nevyužitelných druhů odpadů 

kategorie ostatní odpad zařadí pro účely využití nebo odstranění pod katalogové číslo 

samostatného druhu odpadu 20 03 01 Směsný komunální odpad. Pod katalogové číslo končící 

dvojčíslím 99 je možné zařadit odpady pouze v případě, kdy se nenalezne žádné vhodné 

katalogové číslo. Nicméně dle činností uváděných v záměru a zařazování odpadů dle vyhlášky 

č. 93/2016 Sb. by měl být schopen provozovatel zařadit vznikající odpady pod některé 

z katalogových čísel (zejména podskupiny 15 01 či 20 01). Bylo by tedy vhodné doplnit 

do seznamu vznikajících odpadů další odpady z podskupin 15 01 a 20 01, které vznikají 

z běžné kancelářské práce a z údržby budov. 

Upozorňujeme, že odpady musí být shromažďovány v souladu s vyhláškou č. 383/2001 Sb., 

o podrobnosti nakládání s odpady. Dále připomínáme, že pokud bude vznikat více než 100 kg 

nebezpečných či 100 t ostatních odpadů za kalendářní rok, musí provozovatel zaslat 

nejpozději do 15. 2. následujícího kalendářního roku hlášení příslušnému obecnímu úřadu 

s rozšířenou působností. 

Ostatní části oznámení jsou v souladu se zákonem o odpadech a příslušnými prováděcími 

předpisy. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. Uvedená upozornění a doporučení budou 

oznamovatelem řešena v rámci další přípravy a povolování záměru. 

 

Z hlediska zákona č. zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů 

(vodní zákon)    (Mgr. P. Belešová, linka 808) 

V případě zajištění zásobování pitnou vodou a odvádění splaškových odpadních vod budou 

nově budované objekty napojeny na místní vodovodní a kanalizační řad. Pro technologické 

účely bude součástí projektovaného záměru vystavěna myčka s recirkulací vody. Za účelem 

mytí vozů bude používána převážně dešťová voda, shromažďovaná v podzemní dešťové 

jímce, s hrubým předčištěním a cca dvacetiprocentním doplňováním objemu vody pro mytí 

vozidel. Myčka s recirkulací mycí vody bude mít svoji ČOV a ev. odpadní vody z ní budou 

splňovat požadavky obecního provozního řádu kanalizace.  

Z předloženého oznámení výše uvedeného záměru není patrné, jakým způsobem bude 

zajištěna ochrana povrchových a podzemních vod před případnými úniky a následným 

znečištěním zvlášť nebezpečnými látkami zejména z částí lakovna, ČSPHM a trafostanice 

a jakým způsobem budou likvidovány technologické odpadní vody s obsahem těchto zvlášť 

nebezpečných látek. Tyto informace je nutné do textu oznámení doplnit. 

Vypořádání: 

Vnitřní plochy dílen v objektu A a eventuální úkapy z vozidel v přízemí objektu A budou 

svedeny do ČOV myčky. Skladované vozy budou všechny s platnou STK, v žádném případě zde 

nebudou vozy havarované. Homologovaná ČSPHM má kryté stáčecí i výdejní místo.  

Celá plocha pod vozidly je vybavena zvýšeným okrajem a spádováním tak, aby veškeré 

případné úkapy a případné znečištěné dešťové vody byly zachytávány v bezodtoké jímce, 

kterou je nutno podle potřeby vyvážet (kapalný odpad - 13 05 08* Směsi odpadů z lapáku 

písku a z odlučovačů oleje N). TS bude uzavřená prefabrikovaná jednotka, která má svou 

jímku na zachycení ev. kontaminovaných tekutin. 

V objektu B nebude umístěna žádná technologie a jednotlivá podlaží nebudou napojena 

na kanalizaci, s výjimkou sociálního zařízení zaměstnanců, které bude přečerpáváno 

do objektu A a dále svedeno do splaškové kanalizace. 
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Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí 

Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí, jako dotčený správní úřad podle  

stanovení § 3 písm. e) zákona, podává podle příslušných ustanovení zákona k výše 

uvedenému oznámení,  následující komplexní vyjádření: 

 

Vodoprávní úřad (zákon č. 254/2001 Sb., vodní zákon, ve znění pozdějších předpisů): 

nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 

na životní prostředí. 

 

Orgán ochrany přírody (zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění 

pozdějších předpisů): nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 

Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

 

Orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství (zákon č. 185/2001 Sb., 

o odpadech, ve znění pozdějších předpisů): nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. 

dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

 

Orgán ochrany ovzduší (zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších 

předpisů): nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí připomínky a k předloženému záměru nemá 

připomínky. 

 

Orgán ochrany ZPF (zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, 

ve znění pozdějších předpisů): Vzhledem k tomu, že mají být dotčeny pozemky náležející 

do ZPF o velikosti větší než 1 ha a menší než 10 ha, je dle § 17a písm. j) zákona dotčeným 

správním úřadem Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

Orgán státní správy lesů (zákon č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších předpisů): 

nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 

na životní prostředí. 

 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha  

Oblastní inspektorát Praha ČIŽP k záměru „2 skladové objekty nových a zánovních vozů, 

předprodejní servis Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Kněževes - 2018“ sdělujeme následující: 

 

Oddělení ochrany ovzduší: 

K předloženému oznámení výše uvedeného záměru nemáme z hlediska zákona o ochraně 

ovzduší žádné podstatné připomínky. 

 

Oddělení ochrany vod: 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, nemáme k předložené dokumentaci připomínky. 
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Požadujeme, aby srážkové vody byly zasakovány v co nejvyšší možné míře, neboť záměr má 

být realizován na plochách, které jsou v současné době „zelené“, nezpevněné a částečně se 

jedná zemědělsky obhospodařovanou půdu. 

 

Oddělení odpadového hospodářství: 

K předloženému oznámení výše uvedeného záměru nemáme z hlediska zákona č. 185/2001 

Sb., o odpadech, v platném a účinném znění, připomínky. 
 
Oddělení ochrany přírody: 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném a účinném znění, 

požadujeme provést biologické hodnocení ve vhodném období (postihnout jarní aspekt), 

především z důvodu kontaktu s lokálním biokoridorem LBK 24 a bezprostřední blízkostí VKP 

rybník „Čermačka“, dále posoudit migrační cesty živočichů a navrhnout kompenzační 

opatření. Nelze konstatovat bez biologického hodnocení, že „v blízkém prostoru 

se nevyskytuje žádná chráněná fauna i flóra – průmyslová zóna.“ 

 

ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky ze strany oddělení 

ochrany přírody a požadavek oddělení ochrany vod. Inspekce požaduje další posuzování vlivů 

záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., a zohlednění připomínek 

v dokumentaci. 

 

Vypořádání: 

Řešené území je dnes nezastavěné, ve funkční ploše VS2, dle Územního plánu obce je určené 

k zástavbě; navazuje na areál 3 skladových hal TC Park Property IV, dříve Prague Airport 

Logistic Park, který představuje dominantní prvek v území – 3 objekty délky 360 m a šířky 

50 m, každý. Na západě je nezastavitelný obecní pozemek, který má být změněn ve veřejnou 

zeleň (PB2). Na východě se v ploše VS2 nachází dosud zemědělsky obhospodařovaná orná 

půda.  

Stávající jmenované velkokapacitní objekty a provoz s nimi spojený vylučuje trvalý 

pobyt chráněné fauny. 
Vzhledem ke stávajícímu trvalému provozu v posuzované lokalitě lze předpokládat, že se zde 

nebudou trvale zdržovat chráněné druhy živočichů a dle dendrologického průzkumu 

zde nebyla zjištěna ani žádná chráněná flora.  

Lze tedy předpokládat, že vzhledem k charakteru záměru a jeho realizací ve zvolené lokalitě, 

nedojde k negativnímu ovlivnění posuzovaných složek blízkého životního prostředí – fauny 

ani flory. 

Před vlastní realizací záměru bude zájmová lokalita prověřena z hlediska výskytu zvláště 

chráněných druhů a při jejich zjištění bude třeba dbát podmínek ochrany dle ust. § 50 zákona 

č. 114/1992 Sb. 

 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze vydává ve smyslu §6 

odstavce 7 citovaného zákona a §77 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví 

a o změně některých souvisejících zákonů v platném znění toto vyjádření: Záměr z aspektu 

ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení není nutno dále 

rozpracovat a posuzovat dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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4. Podklady pro rozhodnutí: 

Podkladem  pro  rozhodnutí  bylo  oznámení  záměru  zpracované  dle  přílohy   č.   3    zákona  

Ing. Eugenií Hanzlíčkovou (držitel autorizace MŽP dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb.) a došlá 

vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených orgánů, která příslušný úřad 

obdržel.  

 

POUČENÍ 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným 

u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje 

patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Tereza Fenclová 

 odborný referent 

na úseku životního prostředí 

 

Středočeský kraj a obec Kněževes (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad 

žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední 

desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů.  Zároveň příslušný 

úřad žádá obec Kněževes o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu 

a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí - závěr zjišťovacího řízení je 

zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž 

v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem 

STC2186. 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
../Obchodni_dum_Kaufland/Obchodni_dum_Kaufland/www.cenia.cz/eia
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Rozdělovník k č. j.:   137348/2018/KUSK 

 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, Praha 5, 150 21 

2. Obec Kněževes, U národního výboru 62, 252 68 

Dotčené orgány: 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Dittrichova 329/17, Nové Město, 120 00 

4. Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí, Podskalská 1290/19, Praha 2,     

120 00 

5.  ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, Praha 6, 160 00 

6.  Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPaZ, Zborovská 11, Praha 5, 150 21 

Oznamovatel: 

7.  Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Veleslavínská 48/38, Veleslavín, Praha 6, 162 00  

8.  Best Development Prague  s.r.o., Terronská 727/7, Praha 6, 160 00 

Na vědomí: 

9.   MŽP, Odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, Praha 10, 100 10 

10. Městský úřad Hostivice, Stavební úřad, Husovo náměstí 13, Hostivice, 253 01 

11. Zpracovatel oznámení: Ing. Eugenie Hanzlíčková, Nad Cihelnou 14, Praha 4, 147 00 
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